obteniendose

AV (o (k)

!

[Aco(k) + TUAF KCAS ¢(k)7 PLAco (k) + 7,05 KCA; e (k)]
—o (k) Pea(k)
= oT(k) AL PeAco (k) + 707 (k) AT P, A; K CA; (k)
+7ef (B) A CTKTAG'Q, P, A 0 (k)
+7e7 (B)A5 'CTKT A ', PaQ, A L K C A e (k) — o7 (k) Peo (k)
= o7 (k)ATP.A. — Plo(k) + 2raT(K)ATP.Q,A; K C AL e(k)
+72eT (k) A5 CT KT A1, PO, A K C A e (k)
Ahora bien haciendo uso de (B.5), resulta que
AV(o(k)) = 0" (B)[=7Pe~ 7o(l — v )" FF o (k)
+2r6” (K) AT PO, A K C A e(k)
+7%T (k) A7 CTKT A;1Q,PQ,0; KC A e (k)
De las propiedades de 7y, (ver (3.8)), se obtiene
AV(o(k)) € 70" (k)Pol(k) + 2reT (k)A; ' CT KT A; ', P Acolk)
+7%T (k) D FCTKTAF 0, PO, A K C A e (k)
~Yello @2, + 2l Aco (k)| 1285 KCAG 2. le (k)£
+rle(B) IR NQAT KCAG 3,

A

Definiendo
N = ||Q,0; ' KCA g, - (3.28)

y empleando el hecho siguiente (véase {3.19) para una deduccién similar)
lAca (KM, < llo (k)2
obtenemos
AV (o (k) € —1llo(®)I%, + 2rNllo®)|| . lle®)e. + T N2|le(®)li2,
Ahora, haciendo uso de la siguiente desigualdad

2zy < T° + 92 (3.29)



